

Σωτήρης Νίνης (32, Βόλος)

Το άλλοτε wonderkid του ελληνικού ποδοσφαίρου βρέθηκε στον Βόλο το 2020 για ένα restart στην εντός των συνόρων καριέρα του. Σε αυτές τις δύο σεζόν έδειξε ότι έχει ακόμα να προσφέρει, έστω και ως αλλαγή και από διαφορετική θέση, αφού ανέλαβε ρόλο οργανωτή από πίσω.

Την περσινή χρονιά έπαιξε σε 22 αγώνες, στην πλειονότητα ως αλλαγή, έχοντας συνολικά 917 λεπτά, με ένα γκολ και δύο ασίστ. Στα 32 του αναζητά την επόμενη ομάδα στην καριέρα του, είτε στην Ελλάδα είτε στο εξωτερικό.

Αξία Transfermarkt: 200.000



Κώστας Μήτρογλου (34, Άρης)

Το μέλλον του έμοιαζε προδιαγεγραμμένο από την περσινή σεζόν, όταν ήρθε σε ρήξη με τον Άρη. Το υψηλό συμβόλαιο σε συνδυασμό με την αγωνιστική πτώση τον έθεσε εκτός ομάδας, όμως ο τρόπος με τον οποίο επήλθε το διαζύγιο ήταν έντονος.

Ο παίκτης προσέφυγε στην Επιτροπή Επίλυσης Οικονομικών Διαφορών της ΕΠΟ, οι «κίτρινοι» τον κατηγορήσαν για αντιεπαγγελματική συμπεριφορά στις προπονήσεις, αλλά τελικά οι δύο πλευρές τα βρήκαν τον Απρίλιο. Ο Μήτρογλου έμεινε ελεύθερος σε ηλικία 34 ετών και ύστερα από μία σεζόν με μόλις μία εμφάνιση 27 λεπτών, ουδείς μπορεί να είναι σίγουρος για το επόμενο βήμα του.

Αξία Transfermarkt: 200.000

Ούφε Μπεκ (29, Παναθηναϊκός)

Όταν αποκτήθηκε από τον Παναθηναϊκό για τα εξτρέμ το καλοκαίρι του 2019, ουδείς μπορούσε να φανταστεί αυτό που θα συνέβαινε με τον Δανό διεθνή. Η σεζόν 2019-2020 ήταν ενδεικτική της κατάστασής του, όπου στο μεγαλύτερο μέρος της ήταν τραυματίας. Η σεζόν 2020-2021 και 2021-2022 ήταν απλά μία τυπική προσθήκη στο βιογραφικό του, αφού δεν υπολογιζόταν από τους «πράσινους».

Η απροθυμία του να λύσει το συμβόλαιό του σε συνδυασμό με τους απανωτούς τραυματισμούς του τον άφησαν στην εξέδρα, ανενεργό και χωρίς κάποια βλέψη επιστροφής στη δράση. Στις προηγούμενες δύο σεζόν δεν κατέγραψε συμμετοχή ή παρουσία σε αποστολή αγώνα και εν τέλει το συμβόλαιό του τελειώσε το φετινό καλοκαίρι, με τον 29χρονο Μπεκ να κυκλοφορεί ελεύθερος. Όχι υγιής όμως, αφού ακολουθεί θεραπεία για ένα πρόβλημα τραυματισμού...

Αξία Transfermarkt: 100.000



Λουκ Καστάνιος (30, ΟΦΗ)

Από τις μεταγραφές εκατομμυρίων σε Ίντερ, Τβέντε, Άιντραχτ και Σπόρτινγκ, τον Ιανουάριο του 2021 ο Λουκ Καστάνιος βρέθηκε στον ΟΦΗ για να βοηθήσει με το επιθετικό πρόβλημα της ομάδας του Ηρακλείου. Οι πρώτοι μήνες αποδείχθηκαν... προσαρμογής, με συνέπεια την περσινή σεζόν να είναι η πρώτη όπου οι Κρητικοί πόνταραν πολλά επάνω του.

Από τη θεωρία στην πράξη η απόσταση αποδείχθηκε τεράστια. Ο Καστάνιος αγωνίστηκε στα περισσότερα παιχνίδια μέχρι και τη 17η αγωνιστική, όμως δεν βρήκε δίχτυα. Εκτοτε έμεινε για τρεις αγωνιστικές στον πάγκο και στη συνέχεια εκτός αποστολής, αφού δεν υπολογιζόταν. Τα δύο γκολ του στη σεζόν σημειώθηκαν στο κύπελλο, ένα εκ των οποίων έδωσε πρόκριση επί του Αχέροντα Καναλακίου, τη μοναδική πραγματική προσφορά του στον ΟΦΗ, προτού αποχωρήσει ως ελεύθερος.

Αξία Transfermarkt: 300.000



Ντάνι Καστεγιάνο (34, Ατρόμητος)

Τως η πιο περίεργη περίπτωση της λίστας. Ο Ντάνι Καστεγιάνο είχε προϋπηρεσία στη Λας Πάλμας ακόμα και στη La Liga ως βασικός, ενώ στα 33 ήρθε στην Ελλάδα για λογαριασμό του Ατρομήτου. Ο Ισπανός αριστερός μπακ κάλυψε τη θέση σε όλη τη διάρκεια της σεζόν, την οποία ολοκλήρωσε με 31 συμμετοχές και συνολικά 2.547 λεπτά. Ωστόσο, όχι μόνο δεν έμεινε στο Περιστέρι, αλλά από την 1η Ιουλίου κυκλοφορεί ως ελεύθερος, χωρίς να καταφέρει να βρει ομάδα.

Αξία Transfermarkt: 150.000

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193